

官網盛讚才華橫溢 有力立足狼堡

來自北京國安的中國足球小將張稀哲，13日深夜順利飛抵德國法蘭克福。他步出機場禁區時，面帶笑容，氣色甚佳，上車前還不忘與新東家的贊助車輛合影。按計劃，張稀哲今日凌晨會現場觀看禾夫斯堡主場對陣柏達邦的比賽。

張稀哲

張稀哲於13日中午從北京出發，即晚飛抵法蘭克福機場。從外電圖片所見，他身穿綠色羽絨服，大包小包共有4個。雖然有時差，但張稀哲看上去仍氣色不錯；面對鏡頭，笑容可掬。隨後，他乘坐球隊的專車赴禾夫斯堡，接受新東家的體檢。如果順利通過體檢，禾夫斯堡(狼堡)將和這位23歲的中國新星簽定至少兩年的合約。之後，這位國安中場極可能應邀現場觀看禾夫斯堡主場對陣柏達邦的比賽，並在主場與球迷見面。

對於首位中國球員的即將加盟，禾夫斯堡總經理阿洛夫斯在接受官網訪問時表示：「我們會商談一些合約的細節，並且在下周正式簽約。張稀哲是一名非常有潛力的年輕球員，儘管從中國到德甲的跨度很大，但我們相信張稀哲能夠做到。當然，我們也需要給他足夠的時間。」

推中文網 吸引中國球迷

而德甲官網也以專題形式大篇幅介紹了張稀哲，認為張稀哲是一名才華橫溢的中場球員。該網通過盤點張稀哲過去5年中超聯賽的出場次數、進球數以及助攻次數(出場115次、射入24球及29次助攻)，對張稀哲的進球能力給予肯定，並認為儘管禾夫斯堡球星雲集，但張稀哲肯定有機會在狼堡爭奪得一席之地。

德甲官網稱讚道：張稀哲一直不缺少追求者，蘇超些路迪等幾個歐洲球會都對張稀哲有很大的興趣，但最終張稀哲難以抵擋德甲的吸引力，加盟了雄心勃勃的禾夫斯堡。張稀哲的球風優雅，似乎是為德甲度身定制。張稀哲慣用右腳，他在過去幾個賽季，表現出敏銳的觀察力，能夠在球場的任意位置得分，同時善於主罰12碼，張稀哲的創造力能夠增強狼堡的攻擊力，他能夠踢邊路，但最理想的位置在中路。

另外，為了吸引中國球迷的關注，禾夫斯堡還將在下周推出官方中文版網頁。

■香港文匯報記者 陳曉莉



張稀哲飛抵法蘭克福。法新社

開啟德甲之旅

BUNDESLIGA 13.12.2014 - 12:03 Uhr

WOLFSBURG VOR TRANSFER DES CHINESEN XIZHE ZHANG

■德甲官網關注張稀哲抵德。網上圖片



Xizhe Zhang bei seiner Ankunft am Frankfurter Flughafen.

Wolfsburg - Der VfL Wolfsburg steht vor der Verpflichtung von Xizhe Zhang. Der chinesische Mittelfeldspieler wird am heutigen Samstag in Wolfsburg erwartet.

"Es sind nur noch letzte Details zu klären. Wir sind zuversichtlich, die Verpflichtung von Xizhe Zhang perfekt machen und ihn in der kommenden Woche offiziell als

"Believe he can make it"



VfL set for signing of Xizhe Zhang.

VfL Wolfsburg are apparently set to secure the signature of Xizhe Zhang. The Chinese midfielder is expected to arrive in Wolfsburg on Saturday. "There are now just some finer details to be clarified. We are confident about completing the signing of Xizhe Zhang and to be able to present him as a new signing next week. He is a young player with the potential to develop. Although the leap from China to the Bundesliga is a significant one, we believe he can make it. We will, of course, give him the time he needs to do so," explained Director of Sport Klaus Allofs.

VfL website available in Chinese on Monday

As part of VfL Wolfsburg's ever increasing popularity in China, beginning this coming Monday, the Wolves' internet presence will also be available in Chinese. "The interest in VfL is growing steadily from month to month. We have a lot of fans in China and we want to provide this offer to insure they are well informed of what's happening at the club," noted Allofs. For almost a year now, VfL Wolfsburg have had their own official accounts on Chinese social media channels Sina Weibo, Youku and WeChat.

■禾夫斯堡總經理阿洛夫斯對張稀哲充滿信心。

官網截圖

德甲官網評張稀哲十事

對大部分德國球迷來講，張稀哲是個陌生的名字。為此，德甲官網專門撰文，從十個方面對張稀哲進行重點介紹：

1. 首位加盟禾夫斯堡的中國球員
2. 具備出色進球能力
3. 中國足球新星
4. 第十位赴德國踢球的中國球員
5. 家鄉武漢被譽為中國的「芝加哥」
6. 學習德語，努力融入德國文化
7. 2010年曾征戰新加坡聯賽(出場5次攻入2球)
8. 表現出眾贏得國家隊的認可
9. 才華橫溢，獲多家歐洲大牌球隊追逐
10. 球風非常適合德甲

■香港文匯報記者 陳曉莉

馮珊珊領先5杆 二度加冕大師賽

■馮珊珊再次捧起迪拜大師賽冠軍獎盃。美聯社

中新社北京14日電 香港時間14日，高爾夫球2014年女子歐巡賽收官戰、迪拜女子大師賽在迪拜落下帷幕。作為中國女子高爾夫球運動領軍人、現世界排名第五的馮珊珊，以269杆、低於標準杆19杆、領先第二名5杆的總成績奪冠。

這是馮珊珊三年來第二次在這一賽事奪得冠軍，同時也是她自今年10月在馬來西亞LPGA賽上奪冠後，在2014年獲得的第二個冠軍。目前，馮珊珊在其職業生涯中，共贏得三個歐巡賽冠軍頭銜，總冠軍數則達到12個。

自2012年奪得大滿貫冠軍後，馮珊珊在本賽季同樣狀態出色，她共計參加29場比賽，並保持了100%的晉級率。其中，她獲得兩個冠軍和四個亞軍的成績，成為中國高爾夫球運動當前衝擊2016年里約奧運會的第一人。

隨着此次二度加冕迪拜女子大師賽冠軍，馮珊珊也和傳奇名將索倫斯坦一道，成為該項賽事歷史上兩次奪冠的球手。

「這真的讓我感到很自豪。」賽後，中國名

將難掩興奮之情。不過，讓她略感遺憾的是，在有可能衝擊自己在三年前創造的低於標準杆21杆奪冠的賽事紀錄，以及由索倫斯坦在2006年創造的領先第二名6杆的最懸殊奪冠紀錄的情況下，馮珊珊未能把握住機會。

對此，馮珊珊表示，「我認為如果我能夠打

出低於標準杆22杆的成績，那麼沒人能夠追上我，所以我就是奔着這個目標去的。當然我沒有做到，不過我仍然覺得自己已經做得很好。」這位廣東姑娘表示，比賽結束後自己會去開心購物一番，畢竟這個冠軍讓她收穫了7.5萬歐元(約72.5萬港元)獎金。



范可新短道世盃三連霸

中國選手范可新13日以43秒272的成績奪得2014-15國際滑聯短道速滑世界盃上海站女子500米A組冠軍，實現本賽季「三連霸」。

此前，范可新在鹽湖城站與蒙特利爾站都獲得了該項目冠軍。其中，在鹽湖城站準決賽中，范可新還打破了該項目世界紀錄。

賽後接受採訪時，范可新此番的表現被媒體評價為「一騎絕塵」。而她則靦腆地回應稱，由於對預賽時的表現不太滿意，所以通過看錄像總結經驗，「今天就活動得很開，想把速度滑快一點」。

在當天女子1500米決賽中，中國小將韓雨桐爆冷擊敗韓國名將沈石溪，為中國隊「錦上添花」。

賽後面對媒體的長槍短炮，繫着馬尾的韓雨桐顯得有些手足無措，回答問題時兩次被提醒「大點聲」，主教練李琰則趕忙為其解圍，笑稱「別嚇着我們小姑娘」。

此外，在男子500米A組決賽中，中國選手武大靖在賽程最後一圈與韓國選手郭潤起發生身體接觸，被判犯規並取消成績。最終，郭潤起、匈牙利選手劉少林及俄羅斯選手谷米諾夫分獲該項目前三。



■范可新賽後揮動國旗慶祝勝利。新華社

中華拾錦

亞泰一次裁22本土球員

據內地報章《華商報》消息，中超球隊長春亞泰11日一次過裁掉22名球員。一下子裁掉這麼多球員，加上之前不再與德拉甘續約，5名外援只留兩人，俱樂部方面解釋稱：瘦身的原因一是近兩季驚險保級，球隊需要更加合理的年齡結構；二是俱樂部要促進自身造血功能；三是中國足协註冊新規，要求每支俱樂部一線隊只能註冊30名球員。如果不大刀闊斧地變革，長春亞泰的發展空間會越來越窄。

魏秋月出院 將康復訓練

中國女排主力二傳魏秋月，日前在美國芝加哥接受膝蓋的微創手術和術後康復，以治療長期困擾她的傷病。據悉，她已在術後一日之後出院，回到自己的駐地。她在接受搜狐體育電話訪問時表示，「主治醫生也說『覺得雙腿的傷情比預期的要嚴重，兩條腿都不是很好，左腿的傷情更嚴重一些，所以也耗費了一些時間。』」不過，她稱，周一開始便開始進行一些康復訓練。

中國雙人滑西班牙摘銅

當地時間13日在西班牙巴塞羅那舉行的國際滑聯花樣滑冰大獎賽總決賽上，日本的奧運冠軍羽生結弦雖在自由滑中出現失誤，但仍實現男單衛冕。中國組合隋文靜/韓聰以總分194.31分獲得雙人滑銅牌，該項目冠軍被加拿大組合哈梅爾/拉德福德獲得。此外，中國組合彭程/張昊和于小雨/金揚揚分獲四、五名。

■隋文靜/韓聰在比賽中。路透社



■隋文靜/韓聰在比賽中。路透社

花游大獎賽 中國首日奪兩金



■中國隊獲得托舉項目冠軍。新華社

作為國際泳聯的年度壓軸大戲——花樣游泳大獎賽於13日在北京英東游泳館拉開帷幕，以北京隊為主力陣容的中國隊收穫集體自由自選和托舉項目兩塊金牌，以青年隊出戰的俄羅斯隊和加拿大各贏得1枚銀牌。

本次比賽是國際泳聯旗下最高水平的花樣游泳賽事之一，為期兩天，設立托舉、雙人、集體、自由自選組合等項目，共有來自中國、俄羅斯、西班牙、意大利、加拿大等國家和地區的7支隊伍參賽。

在集體自由自選項目中，中國隊演繹的主題是《巾幗英雄》，展示堅韌不拔的女性的形象，經過專業技術裁判和明星裁判打分，姑娘們以95.1665分贏得冠軍。俄羅斯姑娘則在《在風中》飛舞綻放獲得銀牌。加拿大隊名列第三。

在托舉項目的角逐中，中國隊再接再厲，以《夢想天空》收穫95.8335分，加拿大隊位居第二，俄羅斯隊獲得銅牌。

中國隊教練汪潔介紹，目前的隊伍新老結合，年輕選手的水平提高非常快。「這是很多年輕隊員的第一次國際比賽，動作風格包括東方民族風，也有西方搖滾等，這對她們來說是一次難得的鍛煉。」

■新華社